
 ERRATA

DIRECT OBSERVATION OF ELASTIC AND IN-ELASTIC PHOTON SCATTERING BY THE GIANT DIPOLE RESONANCE IN ^{60}Ni . T. J. Bowles, R. J. Holt, H. E. Jackson, R. M. Laszewski, A. M. Nathan, J. R. Specht, and R. Starr [Phys. Rev. Lett. 41, 1095 (1978)].

The following acknowledgment should be added: "A part of this research, including the development and operation of MUSL-II and its experimental areas, was supported by the National Science Foundation."

^3He AND ^4He FORM FACTORS AND THE DIMENSIONAL-SCALING QUARK MODEL. Benson T. Chertok [Phys. Rev. Lett. 41, 1155 (1978)].

On page 1158, the second and third lines below Eq. (6) should read "... (see Eq. 28 of Ref. 4) ..."

The sentence after Eq. (10) should read "... soft-core potentials."⁴

In the third paragraph from the end of the Letter on page 1158, the references should be, "parton-model analyses."^{4,12}

DISAPPEARING CENTRAL PEAK IN PARAELECTRIC POTASSIUM DIHYDROGEN PHOSPHATE

(KDP). Eric Courtens [Phys. Rev. Lett. 41, 1171 (1978)].

The correct caption of Fig. 2 should read as follows:

FIG. 2. A *typical* deviation plot. This plot applies to the experimental point indicated by the arrow in Fig. 1. For this spectrum the integrated number of photocounts is 2×10^5 . The abscissa covers one-half free-spectral range, with the laser frequency at channel 0, and the Brillouin peak around channel 13 with 1.2×10^4 counts. The ordinate at channel i is $\sigma_i = (n_i - N_i) / \sqrt{n_i}$, where n_i is the measured and N_i the calculated photocount numbers. The χ^2 is $\sum \sigma_i^2 / 46 = 0.69$ for this particular fit.

K_S REGENERATION ON ELECTRONS FROM 30 TO 100 GeV/c: A MEASUREMENT OF THE K^0 CHARGE RADIUS. W. R. Molzon, J. Hoffnagle, J. Roehrig, V. L. Telegdi, B. Winstein, S. H. Aronson, G. J. Bock, D. Hedin, G. B. Thomson, and A. Gsponer [Phys. Rev. Lett. 41, 1213 (1978)].

The sentence beginning on line 5, column 1, p. 1213 should be deleted and replaced with: " \bar{K}^0 's would be scattered with an amplitude $\bar{f}^e = -f^e$ since K^0 and \bar{K}^0 have conjugate charge distributions." Also, the sentence beginning on the third line, column 2, page 1214 should begin, "About 2×10^6 $K_{\pi 2}$ candidates ..."